Уважаемые участники Конкурса! Закончился прием работ! 
с 1 по 20 августа жюри (экспертный совет) Конкурса по всем номинациям проводит экспертную оценку. 
Результаты по всем номинациям будут объявлены 3 сентября на мероприятии, посвященном памятной дате «День солидарности в борьбе с терроризмом», которое пройдет в культурно-деловом центре Калининградского пограничного института ФСБ Российской Федерации (г.Калининград, ул. Емельянова, 244). Подробная информация и список участников будет направлен в Муниципальные образования после 20 августа. 
1.     «Научно-исследовательская работа» (предоставляется оригинал заявки (Приложение № 1 к Положению), научная работа и другие прилагаемые материалы на рассмотрение экспертного совета, в том числе в эти же сроки заявка направляется на электронную почту teacherhouse@mail.ru в формате Word, в теме письма указывается кратко номинация Конкурса и кратко образовательная организация); 
2.     «Социальный видеоролик»; 
3.     «Рисунок»; 
4.     «Средства массовой информации»; 
5.     «Сочинение». 
Для данных номинаций (принимаются работы, диски (каждая работа должна быть записана отдельным файлом, на отдельном диске, кроме номинации «Сочинение»), заявки (Приложение № 1 к Положению) с согласием родителей (законных представителей), другие документы согласно требованиям настоящего Положения, в том числе в эти же сроки все заявки по всем номинациям направляются на электронную почту teacherhouse@mail.ru в формате Word. В теме письма указывается кратко номинация Конкурса, город, кратко образовательная организация. 
Работы принимаются по адресу: г. Калининград, ул. Пушкина, 10 Центр непрерывного образования. 
Контактные лица: 
Алла Владимировна Исаева, директор Центра непрерывного образования, 
Фалалеева Виктория Витальевна, главный специалист Центра непрерывного образования 
Тел.: (4012) 21-74-16, 93-77-58  
[bookmark: _GoBack]Уважаемые участники областного конкурса научно-исследовательских 
и творческих работ «Безопасная Россия»! 
Прием работ по всем номинациям продлен до 29 июня! 

На основании письма №115 от 05.03. 2018г. «Безопасная Россия». 
Дополнительно сообщаем, что в целях повышения качества конкурсных работ в период до 25 апреля включительно планируется проведение обучающего семинара для участников Конкурса в номинации «Социальный видеоролик». Точная информация о времени и месте проведения семинара будет направлена в ваш адрес, указанный в гугл-заявке на участие в Конкурсе «Безопасная Россия». 
Ссылка на форму для регистрации находится здесь 

Уважаемые потенциальные участники областного конкурса 
научно-исследовательских и творческих работ «Безопасная Россия» в номинации «Школьные СМИ»! 
В целях повышения качества конкурсных работ в Центре непрерывного образования, ул. Пушкина, 10 04.05.2018г. пройдет обучающий семинар. Время начала: 11.00 
Просим до 03.05.2018г., пройти регистрацию, подтвердив   свое участие в обучающем семинаре по подготовке к созданию творческих работ в номинации "Школьные СМИ". 
Ссылка на форму для регистрации находится здесь

