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Уважаемые коллеги!


В рамках подготовки к Всероссийским проверочным работам образовательная платформа Учи.ру проводит серию бесплатных вебинаров «Подготовка к ВПР 4 класса с помощью платформы Учи.ру». Методисты образовательной платформы Учи.ру представят и подробно разберут задания Учи.ру, которые могут быть использованы в ходе подготовки учащихся четвертых классов к Всероссийским проверочным работам по математике, русскому языку и окружающему миру.
	Просим Вас проинформировать учителей начальных классов о возможности участия в вебинарах.

Расписание мероприятий (указано время MSK (UTC+3)):
• 19 марта 2019 года
В 10.00 – Подготовка к ВПР 4 класса с помощью платформы Учи.ру (русский язык и математика)
В 17.30 – Подготовка к ВПР 4 класса с помощью платформы Учи.ру (окружающий мир)
• 20 марта 2019 года
В 10.00 – Подготовка к ВПР 4 класса с помощью платформы Учи.ру (окружающий мир)
В 17.30 – Подготовка к ВПР 4 класса с помощью платформы Учи.ру (русский язык и математика)


Описание интерактивных курсов Учи.ру
Учи.ру — это образовательная онлайн–платформа, где ученики со всей России изучают школьные предметы в интерактивной форме. В настоящее время на Учи.ру занимается уже более 2,5 миллионов учеников. Для учеников 1 - 4 классов на платформе доступны соответствующие ФГОС курсы по математике, окружающему миру, русскому и английскому языкам, а также курс обучения программированию. 
Особенностью платформы Учи.ру является индивидуальный подход: каждый учащийся выполняет задания в комфортном темпе, с необходимым именно ему количеством повторений и подсказок.
	
Для участия в вебинаре учителю необходимо зайти на сайт Uchi.ru, зарегистрироваться и в личном кабинете открыть вкладку «Вебинары». Если у учителя уже есть доступ к платформе Учи.ру, для участия в вебинаре необходимо зайти на сайт Uchi.ru под своим логином и паролем и перейти во вкладку «Вебинары».
